NpocBétw mpwta tig Movadsg ME TG Movadec Ko LETA TLG
AekadeC ME TIC AEKABEC.
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Néw: 5M kot 4M toov 9V, 2A kat 1A toov 3A

NpoonaBnoe kLeoL : (Av oe dieukoAvuvel Bade M, A )
30+10=__ 10+20= 21+20=__
24+13=__ 36+12=__ 15+10=__

Adalpw npwta ti¢ Movadec ano tig Movadec Kot LETA TG AeKASEC
oo Tig Askadec.
(Quuauat: navra an’ to ueyaAvtepo aptduo Byalw to ULKPOTEPO
aptduo.)
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Néw: 8V mAnv (Byalw) 3M toov 5V, 2A tAnv (Byalw) 1A icov 1A

NpoonaBdnoe kLeol : (Av oe dieukoAvuvel Bade M, A)
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30-10=__ 40-20=__ 21-20=__

26-13=__ 37-24=__ 42 -20=__
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